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КОНФЕРЕНЦИЯ НА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА 
ПРАВИТЕЛСТВАТА НА ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ 

 
РЕШЕНИЕ НА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ПРАВИТЕЛСТВАТА НА 

ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, КОИТО ЗАСЕДАВАТ В РАМКИТЕ НА СЪВЕТА 

 

от 30 май 2005 година 

 

за определяне на крайния срок за разпределяне на фондовете от деветия 

Европейски фонд за развитие (ЕФР) 

 

(2005/446/ЕО) 
 

ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ПРАВИТЕЛСТВАТА НА ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ 

НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, КОИТО ЗАСЕДАВАТ В РАМКИТЕ НА 
СЪВЕТА, 

 
като взеха предвид Договора за създаване на Европейската общност, 
 

като взеха предвид предложението на Комисията, 
 

като взеха предвид Споразумението за партньорство между държавите-членки 
на Африка, Карибите и Тихоокеанския басейн, от една страна, и Европейската 
общност и нейните държави-членки, от друга страна, подписано в Котоню на 23 

юни 2000 г.1, наричано оттук нататък “Споразумение за партньорство”,  
 

като взеха предвид Вътрешното споразумение между представителите на 
правителствата на държавите-членки на Европейските общности, които 
заседават в рамките на Съвета, по въпросите на финансирането и 

администрирането на помощта от Общността съгласно Финансовия протокол 
към Споразумението за партньорство AКТБ-ЕО2, наричано оттук нататък 

“Вътрешно споразумение”, и по-специално член 2, параграф 4 от него, 
 
като имат предвид, че: 

 
(1) Точка 5 от приложение I (Финансов протокол) от Споразумението за 

партньорство предвижда, че общата сума по Финансовия протокол, допълнен от 
сумите, които са прехвърлени от предходните ЕФР, обхваща периода от 2000 г. 
до 2007 г. 

 
(2) Точка 7 от горепосоченото приложение и член 2, параграф 3 от Вътрешното 

споразумение, предвиждат извършването на оценка на степента, до която са 
разпределени и усвоени фондовете, която да послужи за основа при преценката 
на потребността от нови средства след изтичането на срока на съществуващия 

Финансов протокол. 
 

                                                 
1
 ОВ L 317, 15.12.2000 г., стр. 3. Споразумение, последно изменено с Решение № 2/2004 на 

Съвета на министрите АКТБ – ЕО (ОВ L 297, 22.9.2004 г., стр. 18). 
2
 ОВ L 317, 15.12.2000 г., стр. 355.  
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(3) Декларацията на ЕС относно Финансовия протокол, приложена като 
Декларация XVIII към Споразумението за партньорство уточнява, че при 

преценката на потребността от нови средства трябва да се вземе предвид и 
датата, след която фондовете на деветия ЕФР вече няма да се разпределят,  

 
(4) Следователно, необходимо е в съответствие с член 2, параграф 4 от 
Вътрешното споразумение, преди изтичането на деветия ЕФР да се предвиди 

дата, която подлежи на промяна, при необходимост, след която дата фондовете 
на деветия ЕФР няма да се разпределят,  

 
РЕШИХА: 
 

Член 1 
 

Определят 31 декември 2007 г. като дата, след която управляваните от 
Комисията фондове на деветия ЕФР, лихвите върху управляваните от 
Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) субсидии и приходът от начислени 

лихви върху отпуснатите суми, няма да се разпределят. Тази дата може да бъде 
променена, ако това е необходимо. 

 
Член 2 

 

Настоящото решение няма действие по отношение на сумата, разпределена за 
финансиране на Инвестиционния заем под формата на управляван от ЕИБ 

възобновяем фонд. 
 

Член 3 

 
Настоящото решение влиза в сила от деня от неговото публикуване в 

Официалния вестник на Европейския съюз. 
 
Съставено в Брюксел, 30 Май 2005 г.  

 
От името на Правителствата на държавите-членки: 

 
Председател 

 

F.BODEN 


